

中南家俱城 圆您温馨之家的梦

“嗯,我还没逛中南家俱城呢!”
“嫁给我吧!”

13万平方米家居卖场 ——豫南最大
荟萃国内百家知名品牌 ——品种最全

地址:红军广场对面北50米处
电话:0376-6326565

学习先进 交流经验 促进全省农机合作社又好又快发展

全省农机专业合作社建设现场会在我市召开



图为大会会场。

本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)5月14日,省政府在信阳市固始县召开全省农机专业合作社建设现场会,总结交流农机合作社建设经验,进一步推动全省农机合作社提升发展质量、创新经营机制、拓宽服务领域、提高经营效益、增强农机合作社在农业机械化发展中的主体作用,促进全省农机合作社又好又快发展。

省政协副主席刘满仓、省长助理何东成、省委办常务副主任余学友、省农机局局长张开伦、国家农业部农机化司综合处副处长李斯华等出席会议。何东成主持会议。

我市领导王铁、郭瑞民、方波、张继敬等出席会议。

确定的唯一一个农村改革发展综合试验区“一事一议”工作试点,是我省乃至全国著名的革命老区。信阳位于我省南北结合部,农业特色鲜明,农机专业合作社的发展速度快、力度大、效果好、有特色,不仅领导重视、措施有力、充满活力,而且技术水平领先、发展态势强劲,显示出强大的生命力。信阳的经验和路子是值得全省其他地方学习和借鉴的。

刘满仓说,推动农机事业的发展是当前和今后推动农业方式转变的重要举措,是促进我省土地流转、推进农业规模经营的重要举措,更是促进农民增收的重要举措。农机事业发展到一定水平和规模是减少农民、转移农民、促进农民进城、推动中小城市和城镇发展的有效举措。发展农机专业合作社在当前和今后是强力推动农业机械化重要载体和平台,是我省推动现代农业发展带有方向性、全局性、根本性、有效性的重要举措。因此,各级各部门要认清发展农机事业的重要意义,增强发展农机事业的机遇意识,站在全局的高度,以国际化的战略眼光来看待河南农机事业的发展,自觉、自愿、积极主动地去推进农机专业合作社的建设。

刘满仓指出,要突出重点,抓住关键,做大做强河南农机事业,推动河南农业机械化跨越发展。要做大做强农机

全市广大家庭:

创建低碳家庭

打造时尚生活

致全市广大家庭的倡议书

在推进信阳经济社会又好又快发展的今天,倡导简约、和谐的社会新风尚,减少二氧化碳排放对环境的危害,保护我们的家园,已经成为千家万户的共同责任。信阳能够获得全国生态示范区、国家旅游名城、中国十佳宜居城市、省级卫生示范区等殊荣,与每个家庭良好的环保理念、简约的生活习惯息息相关。家庭是社会的细胞,家庭成员是践行文明、科学、健康、低碳生活的主力军,因此每位家庭成员一定要走在创造文明、创造和谐的最前沿,争做“低碳家庭·时尚生活”的引导者、践行者和推进者。

做“低碳家庭·时尚生活”的引导者。广大家庭成员要牢固树立节能减排、保护环境、节约资源、低消耗、低开支、低代价的低碳生活方式,树立文明、健康的家庭生活新理念,形成节约、环保的家庭消费新模式。要善于学习、发明、发现生活中低碳、环保、绿色的金点子、小发明,并把好的经验与方法推广给身边的人。以点带面,营造节能环保氛围,争做低碳生活的引导者。

做“低碳家庭·时尚生活”的践行者。广大家庭成员要积极参与“低碳家庭·时尚生活”主题实践活动,从现在做起,从身边点滴小事做起,切实做好“家庭低碳计划”15件事:1.使用节能灯,随手关灯、拔插头;2.少用空调多开窗;3.使用节水型洁具,循环用水;4.温水洗衣自然晾晒;5.随身自备水杯,不用一次性纸杯;6.少喝瓶装饮料,多喝白开水;7.外出用餐自备筷、勺等便携餐具;8.购物使用布袋子,尽量不用塑料袋;9.电梯少乘几层,楼梯多爬几层;10.每周少开两天车,多坐公交车;11.每周上班走路或骑自行车一次到两次;12.多在户外运动锻炼,少去健身房;13.提倡减少肉食,合理健康饮食;14.家里多养花草,绿化居室环境;15.建立家庭低碳档案,核算每月家庭减少的碳排放量。

做“低碳家庭·时尚生活”的推进者。广大家庭成员要积极向邻里、朋友宣传低碳生活的意义,介绍节能减排的知识、推广低碳生活小技巧,鼓励低碳饮食、低碳旅游、节能减排等;要对发生在身边的浪费能源资源、污染环境的现象予以监督和提醒,使“低碳家庭·时尚生活”主题活动更加深入人心,成为一种生活时尚。

广大家庭成员们,让我们携起手来,共同投身到“低碳家庭·时尚生活”主题活动中去,从我做起,从点滴小事做起,从影响、教育身边人身边事做起,保护好我们的家园,利用好仅有的资源,造福于子孙后代,锲而不舍地为构建时尚、简约、生态、低碳的魅力信阳作出应有的贡献。

信阳市妇女联合会
信阳市文明办
信阳市发展和改革委员会
2010年5月10日



水天一色南湾湖

一池碧水由满目葱茏的群山紧紧环抱,湖水安适,群山安然,湖水与群山幸福地依偎着,远处,碧水青山与蓝天白云融为一体;近处,则不时有来自湖面、林间的丝丝凉风沐浴,让你顿觉神清气爽,通体舒泰,此时,作为一名信阳人,你会由衷地感激上苍对信阳人的特别眷顾——把南湾湖赐给了我们!

刘正国 摄



淮滨县:六城联创显魅力

□赵刚 韩浩明 毅

华灯初上,喷泉四射,音乐响起,东西湖文化广场上有有人挥剑、打拳、扭秧歌,好一幅生机盎然、文明祥和的画卷——这是笔者近日在“百里水乡”淮滨县看到的情景。

“以创建文明城市为龙头,同时创建双拥城市、生态城市、卫生城市、园林城市、旅游城市的六城联创,使城乡面貌发生巨大变化,市民文明素质明显提高。”淮滨县委书记李强说。淮滨县先后荣获全国“双拥”模范县、全国生

态示范县、省级卫生县城、市级园林县城、市级文明县城等称号。

一项项荣誉,似一串珍珠,把这个充满生机与活力的城市打扮得更加靓丽。

机制是制度的有机结合体,是做好创建工作科学而有效的保障。在联创工作中,淮滨县完善了县级领导包路联片责任制、县直各单位周末义务劳动制、职能部门例会制、定期或不定期督导等一整套科学有效的保障机制。县四大班子主要领导亲自挂帅,成立联创工作指挥部,下设若干工

作专业组。30多位县级领导在联创中当路长、当园长、当场长,切实发挥了示范表率作用。县委书记、县长分别承担了改造任务最重、困难最多的路段和片区,经常深入一线,帮助解决问题,从而保障了创建工作的高效运转。

按照“激活老城、开发新城、治理湖洼、联老贯新、以老促新、以新带老、联动发展,打造水景园林文化名城”的总体建设思路,淮滨县坚持“工业园区化、商贸市场、居住小区化、城市园林化”的标准,先后邀请国内外知名设计院专家完成了县城总体规划和产



齐中俭(中)在白酒生产车间。李建设 摄

□本报记者 卢泮生

钱钟书有句名言:“假如你吃了鸡蛋觉得不错,何必去认识那个下蛋的母鸡呢?”但我自从品尝了金河南酒

后,倒是萌发了要认识下“金河南”这个“鸡蛋”的“母鸡”的想法。

初识金河南酒是去年冬天在北京的一次宴席上,喝的就是河南固始县产的金河南酒。也许是由于家乡情结,在座的

几位信阳籍在京创业的老总对此酒颇有美誉,说它在北京、内蒙、福建都有销路。我不善饮酒,对酒的品质没有发言权,但却记住了“金河南”这个响亮的名字。

最近一个偶然的机会,我来到生产金河南酒的河南固始双板桥酒业有限公司,采访了公司的董事长齐中俭。

倒闭的酒厂眼看就要被村民们扒掉,这时一位高大的汉子站出来挥手喊道:“乡亲们不要动手!这个酒厂我包了!”齐中俭身强力壮,声音洪亮,面容朴实,一看就知道是一位有魄力的农民企业家。他办公室的墙上挂着林林总总的奖牌:“河南省质量管理先进企

业集聚区、教育卫生园区、淮河文化开发区“三园区”建设规划任务。目前,规划面积7.9平方公里的产业集聚区已建成4.3平方公里,新修配套了“两纵四横”道路,实现了“六通一平”;计划总投资3.9亿元的淮河文化开发区“走进淮河”旅游项目的一期土方工程已开工;占地1000多亩的教育卫生园区正在加紧建设之中,从而使县城框架扩大到20平方公里。

硬件设施建设是创建工作的基础。几年来,淮滨县先后共投入10多亿元,重点组织实施了老城改造、东西湖建设、新城区开发建设、人行道生态砖铺设等“四大工程”,建成了垃圾处理厂、污水处理厂和大型停车场。新修和改建了10多条景观大道,对老路重新统一铺设了柏油路面。(下转第二版)

市农行以“五个跟进”助力“华英农业”富民计划

本报讯(杜松波)市委、市政府提出“华英农业”富民计划宏伟战略后,作为华英公司长期合作伙伴、业务主办行的市农业银行,立即实施“五个跟进”举措,助力“华英农业”富民计划。

领导带头跟进。该行领导直接参与到“华英工程”特别服务团队,推行专门窗口经理、日常业务专职客户经理、单项目产品推介经理、融资业务项目经理四大经理责任制,为华英公司提供贴心的金融服务。

资金支持跟进。对于实施“华英工程”中的资金需求,市农行全力予以支持。今年以来,该行向华英公司累放各类贷款7笔,金额1.99亿元。4月底,该行对华英公司贷款金额达4.2亿元。

业务创新跟进。为了解决华英公司养殖户贷款担保难的问题,该行积极向上级行申报7个县担保公司准入,目前固始、息县已通过审批,其余各县正在加紧申报,即将获批。同时,该行还制定了专门的华英公司养殖户贷款封闭运行管理办法。

流程优化跟进。该行实施“三项服务”:实时VIP服务、限时办结服务、绿色通道服务。对于华英公司的信贷、结算、进出口业务需求,在政策许可范围内,按最低平台、最短流程给予优先办理、优先审批。

综合理财跟进。该行专门针对华英公司制定了综合理财方案,及时向华英公司提供网银、转账电话等电子银行产品,解决公司的资金结算问题,加快资金周转,提高资金使用效率。结合公司业务需求特点,为其提供特色存款、债券、基金、外汇、第三方存管等理财产品,并专业咨询,推进公司理财增收,提高经营效益。



中国建设银行 建设现代生活

责任编辑:陈晓军 审读:保金 组版:夏丹

十年磨一剑

——记齐中俭和他的“金河南”酒业

几位信阳籍在京创业的老总对此酒颇有美誉,说它在北京、内蒙、福建都有销路。我不善饮酒,对酒的品质没有发言权,但却记住了“金河南”这个响亮的名字。

最近一个偶然的机会,我来到生产金河南酒的河南固始双板桥酒业有限公司,采访了公司的董事长齐中俭。

倒闭的酒厂眼看就要被村民们扒掉,这时一位高大的汉子站出来挥手喊道:“乡亲们不要动手!这个酒厂我包了!”齐中俭身强力壮,声音洪亮,面容朴实,一看就知道是一位有魄力的农民企业家。他办公室的墙上挂着林林总总的奖牌:“河南省质量管理先进企

中国创业之城(信阳)
创业者之歌

光山县签约近十亿元

在二〇一〇年『5+2』经济合作活动中,光山县分别签订了由河南天利能源股份有限公司投资5亿元,建设天利能源物流仓储项目;由中联国际集团投资2亿元,建设光山中联国际农产品加工项目;由北京金鑫华饶投资有限公司投资1.2亿元,建设光山中国茶具博物馆项目;由北京博路通实业有限公司投资1.28亿元,建设光山四方植物油二期工程项目。四个项目总投资金额达9.48亿元,也使光山成为2010年『5+2』经济合作活动签约项目最多的县。

2010年仍然是光山县委、县政府确定的继续优化营商环境招商引资年。该县及时确定了实现到位资金50亿元的目标,并及时分解下达到各乡镇街道办事处、园区、管理区和县直各部门。该县不断创新招商方式,健全招商机制,优化招商环境,实施“一区四十”工程。一区即加快产业集聚区建设。“四十”即10个工业项目、10个文化旅游服务项目、10个农业项目、10个基础设施项目。突出项目签约,突出资金到位,突出开工建设,突出项目建成投产并发挥效益。截至目前,该县共签约了15个项目,合同金额59.1亿元,已开工建设项目7个,投资金额6.78亿元。

光山县委、县政府高度重视今年“5+2”经济合作活动,招商成果显著,通过大招商、真招商,在签约仪式上签约了四个项目。该县县委、县政府将按照“外商进入无障碍、服务配套无缺陷”的要求,按照“一个项目、一个县级领导主抓、一个部门牵头、一套推进机制”的“四个一”措施推进项目建设。同时,该县将进一步扩大开放,再掀大招商、招大商,真招商,招真商,善招商,招善商的新高潮。

(下转第二版)

(下转第三版)